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Consulte con su distribuidor o fabricante del cuadro para confirmar que es 
compatible con el pedalier Press-Fit 4630.

COMPATIBILIDAD CON TODA LA GAMA DE BIELAS ROTOR 3D+:
Siga el paso #2 de la instalación.
Consulte los manuales de usuario ROTOR 3D+ para más información.

        BIELAS COMPATIBLES 

1)  Presione ligeramente el tubo en el conjunto de la cazoleta. 
     No forzar, no es necesario que el tubo alcance el fondo de la cazoleta.
2)  Añada una fina capa de compuesto retenedor desmontable de resistencia 
     media (Loctite 641 o similar) al diámetro exterior de 46mm de la cazoleta.
3)  Use un prensa-cazoletas adecuado, o un tornillo de banco, para instalar las cazoletas en el
     cuadro. 
     No presione directamente sobre el rodamiento ya que se puede dañar.
     No presione en exceso las cazoletas ya que pueden deformarse.

Aplique presión sólo sobre la pista exterior del rodamiento, sino podría dañarse.

#2.2 ROTOR 3D+  - Colocación de los espaciadores -
A - 2.5mm ESPACIADOR ALUMINIO E - 0.5mm ARANDELA PLÁSTICO 

F - TUBO INTERIOR G - CONJUNTO CAZOLETA

P - PRENSA-CAZOLETAS (O TORNILLO DE BANCO)

       PASO #1. INSTALACION DE LAS CAZOLETAS
#2.1  BIELAS BB30

G - CONJUNTO CAZOLETA 

H - SELLO DE SILICONA

E - ARANDELA DE PLÁSTICO 0.5mm 

F - TUBO INTERIOR

2
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Las especificaciones actuales del producto pueden variar debido a mejoras sin previo aviso.
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#2.2   ROTOR 3D+ 
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La instalación de cazoletas Press-Fit es un proceso complicado que requiere 
herramientas específicas. 
Visite a su proveedor autorizado ROTOR para completar la instalación.  

Al instalarlas aplique presión uniformemente sobre ambas cazoletas para alinearlas 
correctamente.

!

!

Añada una fina capa de compuesto retenedor desmontable de 
resistencia media en el interior del asiento del pedalier en el cuadro.

No lavar nunca con agua a alta presión.

¡Compruebe que no hay interferencia entre las cazoletas press-fit y cualquier 
otra parte de las bielas! 
(Utilice las arandelas de plástico E adicionales si es necesario.)

Para más información sobre la instalación, mantenimiento y garantía,visite:

BIELAS BB30, MTB Y CARRETERA:
Lea y comprenda en su totalidad el manual de usuario proporcionado por el fabricante 
de sus bielas.

NDs Ds

C - 8mm ESPACIADOR ALUMINIO B - 5mm ESPACIADOR ALUMINIO 

- IZQUIERDA   - DERECHA 

D - 11.5mm ESPACIADOR ALUMINIO 

www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

DESMONTAJE.
Empuje firmemente desde el interior usando un botador.
No reutilizar las cazoletas. Se pueden dañar durante el desmontaje.
Cuidado en el desmontaje, podría dañar el cuadro.

!
¡Compruebe que no hay interferencia entre las cazoletas press-fit y cualquier 
otra parte de las bielas!  (Use las arandelas de plástico adicionales si es necesario.)

Pour plus d'informations sur l'installation, l'entretien et la garantie, visitez le site: 

Ne jamais nettoyer avec de l'eau à haute pression.

Appliquer une fine couche d'adhésif type Loctite 641 
ou similaire sur le rebord extérieur de la cuvette.

L'installation des cuvettes Press-Fit est un processus complexe qui nécessite des 
outils spécifiques. Visitez votre concessionnaire ROTOR pour réaliser l'installation. 

Appliquer une pression uniforme des deux côtés lors de l'installation dans le cadre 
et éviter de les incliner. 

RETRAIT DES PRESSFIT.
Poussez fermement de l'intérieur en utilisant un outil contondant.
Ne réutilisez pas les cuvettes, car elles peuvent être endommagées lors du 
retrait.
Évitez d'endommager le cadre lors de l'enlèvement.

Les spécifications des produits peuvent changer sans préavis à des fins d'amélioration. Révisé: 06/2012

Consultez votre revendeur ou le fabricant de cadre afin de vous assurer que 
votre cadre est compatible avec le boitier Press-Fit 4630.

PEDALIER ROTOR 3D +:
Suivez l'étape d'installation n ° 2.
Voir le manuel d'utilisation Rotor 3D+ pour d'avantage de renseignements.

PEDALIER BB30 VTT & ROUTE:
Consultez le mode d'emploi fourni par le fabricant du pédalier

S'assurer qu'il n'ya pas de contact entre le boitier Press-fit et la manivelle! 
(Utilisez les  rondelles en plastique E inclues si nécessaire)

   COMPATIBILITÉ PEDALIERS

      ETAPE N ° 2. CRANK INSTALLATION

1) Appuyez sur l'ensemble du  manchon légèrement. Ne forcez pas, il n'est pas nécessaire pour
    atteindre le fond.
2) Appliquer une fine couche d'adhésif type Loctite 641 ou similaire sur le rebord extérieur de la
   cuvette.
3) Utilisez l'outil adéquat (Presse ou étau) pour entrer les tasses à l'intérieur du cadre.

    Ne pas appuyer directement sur le roulement car il peut être endommagé.
    Ne pas trop appuyer sur les cuvettes, car ils peuvent être déformés.

    Appliquer une pression une fois la cuvette guidée dans le cadre pour éviter tout dommage.

#2.2 ROTOR 3D+    - Placement des entretoises  -

FR

NDs
Ds

   COMPATIBILITÉ CADRE

A - 2.5mm rondelle en alliage 

C - 8.5mm rondelle en alliage B - 5.5mm rondelle en alliage 

E - 0.5mm rondelle en plastique 

F - Douille intérieure

P - Presse d'assemblage

G - Cuvette

    ETAPE N ° 1. INSTALLATION DU BOITIER

S'assurer qu'il n'ya pas de contact entre le boitier Press-fit et la manivelle! 
(Utilisez les  rondelles en plastique inclues si nécessaire) 

#2.1  BB30 MANIVELLES
G - Cuvette 

H - Joint silicone

E - 0.5mm rondelle en plastique 

F - Douille intérieure 

- Coté opposé aux plateaux  

 - Coté plateaux 
D - 11.5mm rondelle en alliage 

www.rotorfrance.com
www.rotorbike.com
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GUIDE D'INSTALLATION Boitier Press-Fit 4630.
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Voor meer informatie betreffende montage, onderhoud en garantie, bezoek:

Reinig nooit met een directe waterstraal.

Breng een dunne laag hechtmiddel (medium sterkte, niet-permanent, 
bijv. Loctite 461) aan in de bottom bracket pot van het frame.

Montage van Press-Fit lager cups is een complex proces waarvoor specifiek 
gereedschap nodig is. Bezoek uw ROTOR dealer voor installatie. 

Zorg voor gelijkmatige kracht op beide zijden bij het installeren van de cups in het 
frame om kanteling te voorkomen.

DEMONTAGE.
Duw krachtig van binnen uit met een stomp voorwerp.
Hergebruik van cups is niet mogelijk aangezien deze kunnen beschadigen bij 
demontage.
Voorkom beschadiging aan het frame tijdens demontage.

Product specificaties kunnen worden verbeterd zonder melding.                         Revisie: 06/2012

Neem contact op met de dealer van het frame om er zeker van te zijn dat uw 
frame compatible is met Press-Fit 4630 bottom bracket cups.

ALLE ROTOR 3D+ CRANKS:
Volg Installatie stap #2.
Zie ook ROTOR 3D+ gebruikers handleiding voor verdere instructies.

MTB & RACE BB30 CRANKS:
Zorg dat u de handleiding van de crank leverancier gelezen en begrepen heeft.

Ga na dat er geen contact is tussen de press-fit cups en overige crand delen! 
(gebruik meegeleverde plastic vulringen indien nodig)

   CRANK COMPATIBILITEIT

      STAP #2. CRANK MONTAGE

1) Druk de sleeve in een van de cups. Forceer dit onderdeel niet; het is niet noodzakelijk om 
    deze strak samen te drukken.
2) Breng een dunne laag hechtmiddel (medium sterkte, niet-permanent, bijv. Loctite 461) aan op 
    de buitenkant van de cup.
3) Gebruik een geschikte pers of bankschroef om de cups in het frame monteren.

    Druk niet rechtstreeks tegen het lager om beschadiging te voorkomen.
    Druk de cups niet te vast, aangezien deze hierdoor kunnen vervormen.

    Zet enkel kracht op de cups, om beschadiging van het lager te voorkomen.

#2.2 ROTOR 3D+    - CRANKS, Vulring plaatsing -

NL

NDs Ds

   FRAME COMPATIBILITEIT

A - ALUMINIUM VULRING 2,5 mm 

C - ALUMINIUM VULRING 8.5 mm B - ALUMINIUM VULRING 5.5 mm 
E - PLASTIC VULRING 0,5 mm 

F - INNER SLEEVE

P - ASSEMBLAGE PERS (OF BANKSCHROEF) 

G - LAGER CUP

    STAP #1. CUPS MONTAGE

Ga na dat er geen contact is tussen de press-fit cups en overige crand delen!     
(gebruik meegeleverde plastic vulringen indien nodig)

#2.1  BB30 CRANKS
G - LAGER CUP 

H - SILICONEN KEERRING

E - PLASTIC VULRING 0,5 mm

F - INNER SLEEVE

- NIET-AANDRIJF ZIJDE  - AANDRIJF ZIJDE

D - ALUMINIUM VULRING 11,5mm 

www.rotorbike.com
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PRESS FIT 4630 BOTTOM BRACKET MONTAGE HANDLEIDING.
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Per ulteriori informazioni riguardanti installazione, manutenzione e garanzia, 
visitare il sito: 

Mai pulire con getti d'acqua ad alta pressione.

Applicare uno strato sottile di Loctite 641 all'interno degli
 alloggiamenti del movimento centrale.

L'Installazione delle calotte di tipo Press-Fit è un'operazione complicata che 
richiede strumenti specifici. 
Consulta i rivenditori autorizzati ROTOR per una corretta installazione

Durante l'installazione delle calotte sul telaio, applicare uniformemente la 
pressione su entrambi i lati della scatola movimento. 

RIMOZIONE.
Spingere con decisione dalla parte interna utilizzando uno strumento appuntito. 
Non riutilizzare le calotte in quanto potrebbero essersi danneggiate durante la 
rimozione. 
Evitare di danneggiare il telaio durante la rimozione.

Le specifiche del prodotto possono cambiare senza preavviso.                  Versione del: 06/2012
Consultare il rivenditore oppure il produttore del telaio per garantire la piena 
compatibilità con il movimento centrale Press-Fit 4630..

GAMMA COMPLETA DI GUANRITURE ROTOR 3D+:
Seguire le indicazioni d'installazione al punto # 2.
Consultare i manuali d'uso della ROTOR 3D+ per ulteriori riferimenti.

GUARNITURE BB30 MTB & STRADA:
Assicurarsi di leggere e comprendere in maniera corretta il manuale utente fornito dal 
costruttore della guarnitura.

Assicurarsi che non vi sia alcuna interferenza tra le calotte Press-Fit ed altre 
parti della guarnitura! (usa le rondelle di plastica aggiuntive, se necessario).   COMPATIBILITÀ GUARNITURA

     . INSTALLAZIONE DELLA GUARNITURAPASSO # 2

1) Premere leggermente il manicotto nella calotta. Non forzare le parti, non è necessario
    raggiungere il fondo.
2) Applicare uno strato sottile di Loctite 641 o similare sul diametro esterno della calotta di
    diametro 46 mm.
3) Utilizzare uno strumento adeguato (pressa d'assemblaggio o morsa da banco) per inserire le
    calotte all'interno del telaio.

    Non premere direttamente contro il cuscinetto perchè potrebbe danneggiarsi.
    Non esagerare con la pressione sulle calotte perchè potrebbero deformarsi.

    Applicare la pressione solo sulla calotta in modo da non danneggiare il cuscinetto.

#2.2 ROTOR 3D+    - Posizionamento dei distanziali -

IT

NDs Ds

   COMPATIBILITÀ DEL TELAIO

A - RONDELLA IN ALLUMINIO da 2.5 mm 
C - RONDELLA IN ALLUMINIO da 8.5mm B - RONDELLA IN ALLUMINIO da 5.5mm 

E - RONDELLA IN PLASTICA da 0.5mm 

F - MANICOTTO

P - PRESSA D'ASSEMBLAGGIO oppure MORSA DA BANCO

G - CALOTTA

    PASSO # 1. INSTALLAZIONE DELLE CALOTTE

Assicurarsi che non vi sia alcuna interferenza tra le calotte Press-Fit ed altre 
parti della guarnitura! (usa le rondelle di plastica aggiuntive, se necessario).

#2.1  GUANRITURE BB30
G - CALOTTA

H - GUARNIZIONE IN SILICONE

E - RONDELLA IN PLASTICA DA 0.5mm

F - MANICOTTO

- LATO NON GUIDA  - LATO GUIDA 

D  - RONDELLA IN ALLUMINIO da 11,5 millimetri 

www.rotorbike.com
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GUIDA ALL'INSTALLAZIONE DEL MOVIMENTO PRESS FIT 4630.
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ÊÓËÃÑº¢éÍÁÙÅà¡ÕèÂÇ¡Ñº¡ÒÃµÔ´µÑé§ ºÓÃØ§ÃÑ¡ÉÒ áÅÐ¡ÒÃ»ÃÐ¡Ñ¹¤Ø³ÀÒ¾ ¡ÃØ³ÒàÂÕèÂÁªÁ:

ËéÒÁäÁèãËéãªé¹éÓáÃ§´Ñ¹ÊÙ§ã¹¡ÒÃ·Ó¤ÇÒÁÊÐÍÒ´
ãÊè Retaining Compound ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§ºÃÔàÇ³àºéÒ¡ÃÐâËÅ¡¢Í§à¿ÃÁ

¡ÒÃµÔ´µÑé§¡ÃÐâËÅ¡áºº Press Fit ÁÕ¡ÃÐºÇ¹¡ÒÃ·Õè«Ñº«éÍ¹áÅÐ¨Óà»ç¹µéÍ§ãªéà¤Ã×èÍ§Á×Íà©¾ÒÐ  

â»Ã´»ÃÖ¡ÉÒµÑÇá·¹¨ÓË¹èÒÂ ROTOR ã¡ÅéºéÒ¹·èÒ¹ã¹¡ÒÃµÔ´µÑé§ 

¡´·Ñé§ÊÍ§¢éÒ§ãËéá¹è¹¢³ÐµÔ´µÑé§¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡¡Ñºà¿ÃÁà¾×èÍËÅÕ¡àÅÕèÂ§¡ÒÃàÍÕÂ§µÑÇ¢Í§¶éÇÂ

¡ÒÃ¶Í´
´Ñ¹¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡ÍÍ¡ÁÒ¨Ò¡¢éÒ§ã¹´éÇÂà¤Ã×èÍ§Á×Í·ÕèÁÕÅÑ¡É³Ðà»ç¹á·è§

ËéÒÁäÁèãËéãªé¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡à´ÔÁ«éÓà¹×èÍ§¨Ò¡µÑÇ¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡ÍÒ¨ä´éÃÑº¤ÇÒÁàÊÕÂËÒÂ¨Ò¡¡ÒÃ¶Í´

ÃÐÁÑ´ÃÐÇÑ§¤ÇÒÁàÊÕÂËÒÂ·ÕèÍÒ¨à¡Ô´¢Öé¹¡Ñºà¿ÃÁÃÐËÇèÒ§¡ÒÃ¶Í´

»ÃÖ¡ÉÒµÑÇá·¹¨ÓË¹èÒÂ 

ËÃ×Í¼Ùé¼ÅÔµà¿ÃÁà¾×èÍãËéá¹èã¨ÇèÒà¿ÃÁ¢Í§·èÒ¹ÊÒÁÒÃ¶ãªé¡Ñ¹ä´é¡Ñº¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡áºº Press Fit 4630 

¢Ò¨Ò¹ ROTOR 3D+ ·Ø¡ÃØè¹
»¯ÔºÑµÔµÒÁ¢Öé¹µÍ¹¡ÒÃµÔ´µÑé§ #2

»ÃÖ¡ÉÒ¤ÙèÁ×Í¼Ùéãªé ROTOR 3D+ ÊÓËÃÑº¢éÍÁÙÅ

¢Ò¨Ò¹ MTB & ROAD BB30

ÍèÒ¹ áÅÐ·Ó¤ÇÒÁà¢éÒã¨¤ÙèÁ×Í¼Ùéãªé¨Ò¡¼Ùé¼ÅÔµ¢Ò¨Ò¹¡èÍ¹·Ø¡¤ÃÑé§

µÃÇ¨´ÙãËéá¹èã¨ÇèÒäÁèÁÕÊèÇ¹ã´¢Í§¢Ò¨Ò¹àÊÕÂ´ÊÕ¡Ñº¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡ 

(ÍÒ¨ãªéáËÇ¹ÃÍ§¾ÅÒÊµÔ¡·ÕèãËéÁÒ´éÇÂËÒ¡¨Óà»ç¹)
   ¢Ò¨Ò¹·ÕèÊÒÁÒÃ¶ãªéä´é

      ¢Ñé¹µÍ¹¡ÒÃµÔ´µÑé§ #2 ¡ÒÃµÔ´µÑé§¢Ò¨Ò¹

1) ÊÍ´ÍÔ¹à¹ÍÃìÊÅÕ¿à¢éÒä»ã¹¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡¢éÒ§ã´¢éÒ§Ë¹Öè§â´ÂäÁèµéÍ§ãªéáÃ§

2) ãÊè Retaining Compound ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§ (loctite 641 ËÃ×Íã¡Åéà¤ÕÂ§)   

     ·Õè´éÒ¹¹Í¡¢Í§¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡¢¹Ò´ 46 ÁÁ.

3) ãªéà¤Ã×èÍ§Á×Í»ÃÐ¡Íºã¹¡ÒÃ»ÃÐ¡Íº¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡à¢éÒä»ã¹à¿ÃÁ

     ËéÒÁäÁèãËé¡´·ÕèµÅÑºÅÙ¡»×¹à¹×èÍ§¨Ò¡ÍÒ¨·ÓãËéà¡Ô´¤ÇÒÁàÊÕÂËÒÂä´é

     ËéÒÁäÁèãËé¡´¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡áÃ§à¡Ô¹ä»à¹×èÍ§¨Ò¡ÍÒ¨·ÓãËé¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡àÊÕÂÃÙ»ä´é

     ºÕº·Õè¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡à·èÒ¹Ñé¹ ÁÔ©Ð¹Ñé¹µÅÑºÅÙ¡»×¹ÍÒ¨ä´éÃÑº¤ÇÒÁàÊÕÂËÒÂ

#2.2 ROTOR 3D+         - áËÇ¹ÃÍ§ÊÓËÃÑº¢Ò¨Ò¹ -

TH

NDs Ds

   à¿ÃÁ·ÕèÊÒÁÒÃ¶ãªéä´é

A - áËÇ¹ÃÍ§ÍÑÅÅÍÂË¹Ò 2.5 ÁÁ. 
C - áËÇ¹ÃÍ§ÍÑÅÅÍÂË¹Ò 8.5 ÁÁ. B - áËÇ¹ÃÍ§ÍÑÅÅÍÂË¹Ò 5.5 ÁÁ. 

E - áËÇ¹ÃÍ§¾ÅÒÊµÔ¡Ë¹Ò 0.5 ÁÁ. 

F - ÍÔ¹à¹ÍÃìÊÅÕ¿

P - à¤Ã×èÍ§Á×Íã¹¡ÒÃ»ÃÐ¡Íº

G - ¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡

    ¢Ñé¹µÍ¹¡ÒÃµÔ´µÑé§ #1 ¡ÒÃµÔ´µÑé§¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡

µÃÇ¨´ÙãËéá¹èã¨ÇèÒäÁèÁÕÊèÇ¹ã´¢Í§¢Ò¨Ò¹àÊÕÂ´ÊÕ¡Ñº¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡    
(ÍÒ¨ãªéáËÇ¹ÃÍ§¾ÅÒÊµÔ¡·ÕèãËéÁÒ´éÇÂËÒ¡¨Óà»ç¹)

#2.1  ¢Ò¨Ò¹ BB30

G - ¶éÇÂ¡ÃÐâËÅ¡ 

H - «ÕÅ«ÕÅÔâ¤¹

E - áËÇ¹ÃÍ§¾ÅÒÊµÔ¡Ë¹Ò 0.5 ÁÁ.

F - ÍÔ¹à¹ÍÃìÊÅÕ¿

- NON-DRIVE SIDE  - DRIVE SIDE 

D  - áËÇ¹ÃÍ§ÍÑÅÅÍÂË¹Ò 11.5 ÁÁ.

www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

¤ÙèÁ×Í¡ÒÃµÔ´µÑé§¡ÃÐâËÅ¡áºº Press Fit 4630

!

!

!

#21

2 #1

Bei weiteren Montage-, Wartungs- und Garantieinformationen besuchen sie uns unter:

Nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen. 

Für einen perfekten Halt des PRESS FIT 4630 INNENLAGERS 
empfehlen wir die Benutzung von Loctite 641 oder etwas Vergleichbarem.

Für die Montage des PRESS FIT 4630 INNENLAGER braucht man spezielles 
Werkzeug. Die Lager dürfen nur von einem ROTOR Händler montiert werden.

Bei der Montage des PRESS FIT 4630 INNENLAGERS muss ein gleichmäßiger 
Druck von beiden Seiten auf die Lagerschalen ausgeübt werden, damit es sich nicht 
verkantet. 

DEMONTAGE
Fest von Innen mit einem stumpfen Werkzeug drücken.
Die PRESS FIT 4630 INNENLAGER können durch die Demontage beschädigt 
werden und daher dürfen diese nicht erneut verwendet werden.

Letzte Überarbeitung 06/2012. Um sicherzugehen, dass das PRESS FIT 4630 INNENLAGER und der Rahmen 
kompatibel sind, wenden sie sich bitte an den Rahmenhändler oder den Hersteller.

DIE GESAMTE PRODUKTPALETTE VON ROTOR 3D+ KURBELN
Folgen sie Montageschritt #2.
Für weitere Informationen siehe ROTOR 3D+ Montageanleitung

MTB & ROAD BB30 KURBELN:
Lesen sie dazu die Montageanleitung des Kurbelherstellers.

Stellen sie sicher, dass die PRESS FIT 4630 INNENLAGER und die 
Kurbelarme ohne Spiel montiert sind. Falls notwendig, benutzen sie die 

beigelegten Kunststoffscheiben E, um etwaiges Spiel auszugleichen.   KURBELKOMPATIBLITÄT

      SCHRITT #2 KURBELMONTAGE

1)  Die Hülse leicht in die Lagerschale drücken. Nicht zuviel Druck ausüben, die Hülse soll
     nicht bis zum Anschlag durch gedrückt werden.
2)  Tragen sie ein dünne Schicht von Loctite 641 auf den 46mm Durchmesser belaufenden
     Ring der Lagerschale auf.
3)  Benutzen sie ein adequates Presswerkzeug oder einen Schraubstock um die PRESS FIT
     4630 INNENLAGER in den Rahmen einzupassen. 

     Nicht direkt auf das Kugellager drücken, es kann sonst beschädigt werden. 
     Bei zuviel Druck auf Lagerschalen verformen sich selbige.

Den Druck nur auf die Lagerschalen  
     ausüben, sonst können die Kugellager beschädigt werden.

#2.2 ROTOR 3D+     - Platzierung der Distanzringe -

DE

NDs Ds

   RAHMENKOMPATIBLITÄT

A - 2.5mm ALUMINIUMSCHEIBE 

C - 8.5mm ALUMINIUMSCHEIBE B - 5.5mm ALUMINIUMSCHEIBE 

E - 0.5mm KUNSTSTOFFSCHEIBE 

F - INNENHÜLSE

P - EIN PRESSWERKZEUG ( ODER EIN SCHRAUBSTOCK)

G - LAGERSCHALEN

    SCHRITT #1 LAGER MONTAGE

Stellen sie sicher, dass die PRESS FIT 4630 INNENLAGER und die Kurbel 
ohne Spiel montiert sind. Falls notwendig, benutzen sie die beigelegten 
Kunststoffscheiben, um etwaiges Spiel auszugleichen.

#2.1  BB30 KURBELN

G - LAGERSCHALEN 

H - SILIKONDICHTUNG

E - 0.5mm KUNSTSTOFFSCHEIBE

F - INNENHÜLSE

- Nicht-Antriebseite  - Antriebsseite

D - 11.5mm ALUMINIUMSCHEIBE 

www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

PRESS FIT 4630 INNENLAGER MONTAGEANLEITUNG.

!

!

!
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Auf Grund stetiger Verbesserung am Produkt, kann es zu geringen Abweichungen kommen. 

For more information about installation, maintenance, and warranty, visit: 

Never clean with high pressure water.

Apply a thin coat of medium strength removable
retaining compound inside the frame bottom bracket seats.

Installing Press-Fit cups is a complicated process that requires specific tools. Visit 
your ROTOR dealer to complete the installation. 

Apply pressure evenly to both sides while installing the cups in the frame to avoid 
them tilting.

REMOVAL.
Push out firmly from the inside using a blunt tool.
Do not reuse the cups as they can be damaged from removal.
Avoid damaging the frame during the removal.

Product specifications may change for improvement without notice.                   Revised: 06/2012

Consult frame dealer or frame manufacturer to ensure that your frame is 
compatible with Press-Fit 4630 bottom bracket cups.

FULL RANGE OF ROTOR 3D+ CRANKS:
Follow Installation Step #2.
See ROTOR 3D+ user manuals for further reference.

MTB & ROAD BB30 CRANKS:
Be sure to read and understand the user manual provided by the crank’s 
manufacturer.

Ensure there is no interference between press-fit cups and other crank parts!    
(Use included additional plastic washers E if necessary)

   CRANK COMPATIBILITY

      STEP #2. CRANK INSTALLATION

1) Press the sleeve into one cup assembly slightly. Do not force the parts; it is not necessary to
    reach the bottom.
2) Apply a thin coat of medium strength removable retaining compound (Loctite 641 or
    similar) to the 46mm outside cup diameter.
3) Use adequate press tool or bench vise to fit the cups inside the frame.

    Do not press directly against the bearing as it may be damaged.
    Do not over-press the cups, as they may be deformed.

    Only apply pressure to cup as the bearing may be damaged otherwise.

#2.2 ROTOR 3D+    - CRANKS, Spacers placement -

EN

NDs Ds

   FRAME COMPATIBILITY

A - 2.5mm ALLOY SPACER 

C - 8.5mm ALLOY SPACERB - 5.5mm ALLOY SPACER

E - 0.5mm PLASTIC WASHER 

F - INNER SLEEVE

P - ASSEMBLY PRESS (OR BENCH VISE)

G - CUP ASSEMBLY

    STEP #1. CUPS INSTALLATION

Ensure there is no interference between press-fit cups and other crank parts!    
(Use included additional plastic washers if necessary)

#2.1  BB30 CRANKS

G - CUP ASSEMBLY 

H - SILICONE SEAL

E - 0.5mm PLASTIC WASHER

F - INNER SLEEVE

- NON-DRIVE SIDE  - DRIVE SIDE 

D - 11.5mm ALLOY SPACER

www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

PRESS FIT 4630 BOTTOM BRACKET INSTALLATIONGUIDE.

!

!

!
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JP

NDs Ds
www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

!
!

!
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CH-TW

NDs Ds
www.rotorbike.com
info@rotorbike.com

!

!

!
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ROTOR COMPONENTES TECNOLÓGICOS SL
Pol.Ind. Conmar. C/Miño, 14. 28864, Ajalvir, Madrid, Spain

Phone: +34 91 884 38 46. Fax: +34 91 884 38 65
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